

# 《星剧社》接档《百变大咖秀》，制片人张丹丹聊话剧 “收视不好，那是观众不识货”



演员谢娜  
张杰不会说话，想明年生小孩

从4月24日起，《星剧社》将接档《百变大咖秀》正式亮相周四晚间黄金档。据悉，《星剧社》是一部以舞台剧为核心的综艺节目，顾名思义，就是将舞台、剧场里面演的剧放到电视里来播。张丹丹介绍，《星剧社》将集齐十二部国内热门优秀话剧，共有五十多位明星参演。

记者17日在看片会上看到的即是节目第一集，由何炅、谢娜主演的话剧《21克拉》。《21克拉》由宁财神编剧，讲述了一个抠门小白领男和一个拜金女小三的爱情。与传统在剧场中看话剧不同，在电视中看话剧，记者最明显的感觉便是画面特效变多了、节奏变快了、舞台变换更方便了。

值得一提的是，在第一期节目的结尾，谢娜接受采访自曝预计“明年生小孩”的料，在这段采访中，谢娜还大爆张杰不会说话，“有一回有人问他，你是不是上了二十几次大本营了，他回说我还上了四十几回呢。结果第二天的大标题就是，‘张杰上了四十几回大本营’”。谢娜甚至开玩笑表示，“杰哥，要不我们以后就不接受采访了。”

## 杨幂逼得公公离家?假的

近日，有爆料称因为在香港安胎待产的杨幂变身“恶媳妇”，公公刘丹被逼得整天流连网球场，由爱回家变成“怕回家”。17日，出席新剧宣传的刘丹回应说：“乱写的，我们相处得好开心，媳妇知道没这种事，没有不开心，媳妇还讲笑话说都不知道自己原来这么

## 吴奇隆激吻吓傻刘诗诗?真的

又一部娱乐圈情侣档合作的电视剧要与观众见面了。近日，吴奇隆、刘诗诗就现身共同主演的电视剧《步步惊情》宣传，谈到片中的激吻戏，刘诗诗羞涩地说：“他突然吻过来，我都吓傻了。”

除了男友吴奇隆，因剧情需要，刘诗诗还与孙艺洲

在剧场看话剧不稀奇，在电视台里看电视也不稀奇，但是，在电视台里看到原汁原味的话剧，那就有那么点新意了。

17日，湖南卫视举行了新节目《星剧社》的样片看片会，与此同时，节目制片人张丹丹还邀请了中国国家话剧院导演、中国当代最具实力和影响力的新锐导演田沁鑫以及演员殷桃、李光洁等一起坐下来，和来自全国各地的记者聊了一个多小时关于星剧社“打开电视看话剧”的创意起因、新意和对节目的信心。

制片人张丹丹  
我们是新东西，会受到欢迎

从电视上看话剧，会不会担心此举对剧场票房有影响?对此，田沁鑫称自己的想法在于，“能让话剧被更多的人知道、接受，而且我希望有生之年能多求新求变，尽可能多尝试，让话剧走进千家万户。”

从主持人转型当制片人，张丹丹对《星剧社》的收视前景相当有信心。面对现场记者对这款混搭产品的收视担忧，她分析自己的信心来源于两方面，“一是就电视规律来说，绝对的喜新厌旧，现在国内电视行业进入同质化恶战时代，我们是新东西，会受到欢迎。”“第二个原因则是我对我们合作方的高度自信。”据介绍，《星剧社》选的十二部剧，集结了国家话剧院、开心麻花、宁财神、乌镇戏剧节、台湾果陀工作室、香港PIP詹瑞文工作室、上海话剧中心何念工作室等舞台剧的中坚力量，“我们选取的剧，绝大多数本身就已经在剧场演出，经过了市场检验。”她甚至放言“如果收视没有达到理想，那只能说我们的电视观众有点不识货。”

■三湘华声全媒体记者 黄煌  
实习生 李瑜

娱乐  
大嘴巴

坏。她讲话细声细气，怎么会是恶媳妇。”

刘丹还透露，杨幂正在家里安心养胎，预产期六月尾，“她是很虔诚的佛教徒，早晚都会做功课念佛。”

大嘴巴：经此一役，期待幂幂跳出脚臭坎，迈向新的自黑梗！

也有吻戏。不过这次，被“吓傻”的不再是刘诗诗了，孙艺洲半开玩笑说，“一吻下去就开始紧张，一边吻一边抽筋。”而一旁的吴奇隆则笑称：“这是工作，不需要向我‘道歉’！”

大嘴巴：贵圈真乱，哦不，是贵剧真乱。

## 日式奶茶 比原味更甜

近日，“奶茶妹妹”章泽天与刘强东的恋情被传得沸沸扬扬。这边风波未了，那边马上有人来“蹭”人气。这不，一位清纯模样被誉为“日版奶茶妹妹”的有村架纯就借势走红网络。有村架纯时而无辜时而甜美的笑容，让不少网友赞叹甜过正版“奶茶妹妹”。



看台

## 男神对男神 《魔警》对打《超验骇客》

想看看新科金像奖影帝张家辉到底有多少料?机会来了，4月18日，张家辉与吴彦祖主演的《魔警》上映，两大男誓要把已经“拍烂了”的香港警匪题材拍出一朵充满新意的花。正如片名所展示的，饰演警察的吴彦祖为了破案，几乎走火入魔，精神几近崩溃的他一心想亲手缉拿张家辉饰演的悍匪，甚至不惜与对方同归于尽。

如果看中国男神对打还不过瘾的话，本周末，还有好莱坞男神约翰尼·德普带着他的新片《超验骇客》加入战局，要为观众带来一个有关人脑与电脑相互转换的悬疑科幻故事。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧

## 五月大婚 吴京看到谢楠就精神百倍

功夫明星吴京和女友谢楠17日曝光了在普吉岛拍摄的甜蜜婚纱照，两人还宣布将于5月在北京举行大婚。不过，在这件喜事完成之前，吴京还要接受很多考验。本周六晚9点播出的云南卫视真人秀军事节目《士兵突击》中，由他率领的

焮火队将完成残酷的队内淘汰。

经过第一阶段的考核，吴京的焮火队已挑选了6名综合实力最强的选手，他们当中大多有过从军经历，都是曾服役于武警、特战队的老兵，但是根据赛制，6名队员本周要进行兄弟比拼，这其中就包括一场高空决斗。据研究，现代都市人中有91%的人出现过恐高症状。在这种高空决斗中，吴京的队员将分别负重25KG，在离地15米高的悬空绳索上凌空行走，上演生死大对决，并最终淘汰一名。据悉，节目现场，谢楠曾甜蜜探班吴京，看到爱妻到来的吴京更是立马精神百倍，但面对如此残酷的抉择，吴京能否像搞定谢楠一样尽快确定自己的选择，值得怀疑。

■三湘华声全媒体记者 黄煌

## 养子5岁 温碧霞:小孩要养成独立的性格

两个不满十岁的“萌娃”，独自从河北出发，前往内蒙古油田探望自己的父亲。光是想想，就为他们担心。不过，他们遇到了一个漂亮的神仙姐姐温碧霞来帮忙。本周日晚9点18分，北京卫视《私人订制》节目迎来了新的“订制”任务。两个河北家庭的母亲，希望自己6岁和8岁的孩子独自开启寻父之旅，与在沙漠钻井工作的爸爸团聚。在两个孩子最茫然无助的时刻，温碧霞现身成为梦想帮帮团。谈到育儿经，已有5岁养子的温碧霞表示，教育孩子一个人做事，养成独立的性格十分重要。让他知道有的时候只能靠自己，通过自己的努力完成事情，会获得成就感、满足感。

■三湘华声全媒体记者 黄煌